

今年2月宣布取消现行投资移民项目的加拿大即将再出一招, 施行一项“新百万富翁移民计划”。加拿大公民和移民局发言人雷米·拉里维耶尔称, 加拿大将推出更具针对性和更有效的移民试点项目。

据消息人士称, 该试点项目每年仅会通过约50人。另据报道, 该计划将对申请者进行严格审查, 包括是否有犯罪记录。该报还评论说, 这项史无前例的审查规定可能震慑一些中国富人。对此, 雷米并未给予确认, 仅表示具体的细节信息将适时发布。

警惕贪官钻空子 加拿大移民新政 严查“前科”

移民新政

人数锐减 每年仅通过约50人

据媒体报道, 这项新的经济类移民项目所指的是“移民风险投资IIVC方案”, 是即将推出的新经济类移民投资计划的一部分。旧的经济类移民项目在今年6月被取消, 令约6万旧案申请者中约4.5万中国大陆“有钱人”进退两难。

雷米告诉记者, 2014年, 加拿大联邦预算法案宣布了政府终止联邦投资移民项目和联邦企业家移民项目, 裁掉了一大批长期积压的移民申请案件, 为新的试点项目做准备。新的试点项目将真正地满足加拿大的劳动力需求和经济发展需求。

美国道琼斯通讯社的报

道指出, 该计划将建立一个新移民级别, 有望给予向风险投资基金投资100万加元到200万加元的申请者加拿大永久居民身份。

《华尔街日报》则指出, 预计加拿大政府这项移民计划将会为加拿大带来1.2亿加元的投资资金, 也就意味着将会有60到120份的申请获得永久性居民身份。

据消息人士称, 这一新的移民试点项目每年通过的人数将会很微小, 大约在50人。

而根据加拿大公民和移民局2014年11月公布的数据, 2013年投资类移民项目获批的申请数是21279份。

屡遭诟病

部分中国外逃裸官“投资”入境

加拿大投资移民领域拥有30年经验的韦高律师事务所执行总裁马云·韦高告诉记者, 加拿大在经济类移民, 特别是投资类移民方面由于接收了一些有“劣迹”的人而遭到很多指责。

据媒体报道, 近些年来, 加拿大投资移民计划充斥着与加拿大所需求的人才所不符的人, 这其中包括不少中国裸官、裸官的妻儿, 甚至在加拿大一些地方形成了“贪官一条街”的情况。这也为中国海外追逃增加了难度, 使得加拿大、美国和澳大利亚被媒体称之为“贪官乐园”。

上月, 中国外交部条法司司长徐宏在发布会上表示, “一些国家对于与我国签订引渡条约态度消极, 一些

外国法官由于缺乏对中国法律和司法实践的了解, 而做出不予引渡或者遣返的判决。”在随后的媒体提问环节, 徐宏还举例称, 在美国和加拿大就存在上述情况。

加拿大反腐败专家罗伯特·汉伦表示, 加拿大的很多法律都涉及腐败行为的约束, 但却不适用于海外腐败行为。汉伦称, 尽管加拿大颁发了“外国公职人员腐败行为法”, 但这一法律存在明显的漏洞, 那就是这一法规只适用于在加拿大国土内的犯罪行为。

此外, 汉伦表示, 加拿大官方缺乏对“哪个贪官在加拿大和他们怎样隐藏钱财”的清楚认识。解决这一问题, 加拿大官方就必须加强与中方的合作, 他们还需跟踪在加拿大买房的中国人, 特别是豪华地产。

另据韦高介绍, 由于投资移民过程漫长, 审查严格, 一些妄图逃往加拿大的人都不会选择这一途径。例如赖昌星一案中, 赖昌星当时是通过持有香港护照旅游免签的方式进入加拿大并逾期滞留的。

严格审查

将调查申请者是否为“敏感人物”

据报道, 该计划将对申请者进行严格审查。报道援引一份加拿大政府的文书称, 新的经济类移民项目申请者必须通过私营部门会计师的严格审计认证。审计师还必须调查申请者是否有在过去有犯罪记录或是否是“政治敏感人物”。

这一信息来源于加拿大政府官方的一个采购网站。该网站的一份标书披露, 加拿大公民和移民局正在寻求私营的专业人士, 确保所有的申请者满足资产要求, 并确保资产是合法所得。

记者在该网站看到, 这份标书已经在上周五关闭。文件内容明确显示, 审查员必须确保申请者没有犯罪前科, 或不是政治敏感人物。一名加拿大从事移民咨询工作的人在接受采访时说, 审查“可能将针对某些国家有特定问题的人”。

助力震狐

警惕贪官“钻空子” 审查可延长

据报道, 在新的移民项目上, 申请者必须提交文件供审计者审查, 这一过程可能耗时三周, 可根据审计者的要求适时延长。但是加拿大公民和移民局警告称, 如果是基于申请者不配合审查的理由导致调查未在规定的时间内完成, 这一情况将在申请报告中被说明。

报告须由审计者首先递交给申请者, 申请者随后向移民局递交最终完整的申请报告。而在此之前, 如果报告中调查审计表明申请者存在犯罪或是可疑活动行为, 申请者可以有事先放弃申请的机会。

韦高告诉记者, 对于“政治敏感”一词, 很难将其翻译成确切的法律意义。“政治敏感人物”这个词语是在“防止

洗钱”的金融语境下产生的。当这样的人携带大量资金出现时, 别人就需要引起警惕。根据现行的移民法, “政治敏感”人物的移民申请并不会自动被拒, 只是会接受更多的详细审查。如果发现这个人存在涉嫌犯罪的可能性, 他们的申请就很有可能被拒。

因此, 新移民项目也许将加强预防贪官和经济逃犯外逃至加拿大。此外, 中纪委官网日前开设海外追逃专栏, 接受海内外对追逃追赃线索的举报, 及其涉嫌向(境)外转移违法违纪资产等线索的举报, 及时发布与反腐败国际追逃追赃有关的政策法规和最新工作动态。

据《法制晚报》



加拿大相关移民数据

普京访印度 签署核能大单

俄罗斯总统普京11日到访印度首都新德里, 会见印度总理纳伦德拉·莫迪。根据两位领导人签署的协议, 俄罗斯将在今后20年为印度建造12座核反应堆。

普京在与莫迪会面前告诉媒体记者, 印度是俄罗斯在军事技术领域“久经考验的伙伴”, 双方将在军事技术、经贸、核能等领域加强合作。他此行是为了强化两国“特殊的战略合作关系”。

有专家称: “普京要向世人展示, 他并没有被孤立。在某种程度上讲, 他并没有被孤立, 俄罗斯还有金砖国家(可以依靠)。” 据新华社

遭以警察锁喉 巴内阁部长身亡



巴勒斯坦政府内阁部长齐亚德·阿布·艾因10日在约旦河西岸地区一次巴勒斯坦人抗议活动期间身亡。目击者称, 他被以色列发射的催泪弹击中, 还惨遭以色列士兵锁喉。

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯谴责此事件是“明确的犯罪行为”和“野蛮行径”。当天晚上, 他召集政府官员开会商讨应对措施, 并表示不排除任何选项。会上, 阿巴斯拿出一张以色列士兵扼住阿布·艾因喉咙的照片, 该照片被巴勒斯坦人在社交媒体上广泛转发, 并配上“#我无法呼吸”的标签, 将此事与美国纽约一名黑人男子被白人警察扼喉致死连在一起。

据悉, 艾因当天与数十名巴勒斯坦人和外国示威者抗议以色列在占领区修建犹太人定居点, 在一处边境检查站遭堵截, 约30名以士兵和边境警察对抗议人群释放催泪弹, 并用枪托殴打抗议人士。其间, 一名警察推撞艾因并用手扼其脖子。数分钟后, 艾因开始头晕倒地, 紧紧抓着自己的胸部, 最后在送往医院途中身亡。

据《中国日报》

美国前副总统切尼: 酷刑完全合法 将毫不犹豫再次用

当地时间10日, 美国前副总统迪克·切尼对有关布什政府使用酷刑审讯囚犯的1603页报告发表评论, 他说道: “我认为我们的行为完全公正的, 并且我还会毫不犹豫地再做一次。”

据悉, 切尼表示这个报告是“一件可怕的作品”, 并认为这个报告有“严重的缺陷”, 因为它未能采访到参与计划的关键人物。切尼称: “这个报告都是胡说八道, 这明明使我们获得了让美国免受打击的有用情报。”

他补充说, 这些工作是绝对必要的。收集的这些情报中包含了对西海岸的潜在攻击预警信息。他表示: “我对此感到非常释然, 我曾经获悉‘基地’组织正在试图获得核武器, 我们与拥有核武器的巴基斯坦进行了信息共享。”

在采访过程中, 切尼坚持认为, 布什政府期间的审讯手段是完全合法的。 综合

全省版 广告热线 025-84519772

招聘 我公司招聘一批机动车驾驶操作教练员。要求有五年以上安全驾驶经历, 及高中(含)以上的毕业证书原件。有江苏省内教练证者优先, 年龄在28~45岁, 男女不限。联系人: 杨老师 18120078226。苏州市长风驾校

物流全省版

南京宇峰物流
南京、内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川、广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524, 025-84022675
13851630087, 13515118937

南京宁青物流
南京⇌青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480, 13305161833

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话: 13002581905

南京齐志物流·快件班车
南京⇌沈阳、哈尔滨、长春
东北三省特快专线, 全境到达每晚发车
服务热线 13851748882 高经理
13814098439 刘小姐

子函货运·货运全国
南京⇌杭州、溧水、盱眙、荆州
电: 13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡, 承接米宁落货点, 分派点, 市区配送价特优
地址: 栖霞区迈进路1号(中铁快运大院內)

南京昆贵物流
南京⇌贵阳、昆明
贵州全境、云南全境, 品牌专线, 值得信赖
业务 025-85818301, 查单 0511-87781656
13245226780, 13057512558 李经理